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Objet : Interdiction des démonstrations et expositions de rapaces lors de festivités et d’évènements publics ponctuels ou saisonniers.
Madame, Monsieur,
Ces derniers mois, les mentalités en matière d’éthique et de bien-être animal  ont connu une grande avancée : Anvers, Gand, Ostende et Saint-Nicolas ont interdit les spectacles mettant en scène des rapaces. Etant conscient de l’atteinte évidente que ces pratiques représentent pour le bien-être animal, je souhaiterais également que de telles exploitations d’espèces sauvages soient interdites lors d’activités organisées par votre structure.
Cette prise de position est motivée par les pratiques cruelles que les démonstrateurs emploient (e.g. transports fréquents et longs, attaches des animaux, exhibitions de rapaces nocturnes en pleine journée, privation de nourriture pour le bon déroulement du spectacle). 
En outre, l’exploitation d’oiseaux de proie lors de marchés médiévaux, de journées portes ouvertes dans les écoles ou encore lors de cérémonies de mariage trahissent l’art de la fauconnerie et maquillent la nature sauvage des rapaces en celle de compagnons domestiques.
Elles nourrissent également un engouement malavisé chez les particuliers pour la détention de tels oiseaux et, à une échelle internationale, induisent une pression sur la conservation de ces espèces.
D’autre part, les excursions ornithologiques ou des projets tels que « Faucons pour tous » constituent des alternatives plus modernes et respectueuses pour s’ouvrir au monde sauvage. Je désirerais que des projets similaires soient favorisés dans ma commune.
Face à ces constats, je souhaiterais que votre structure interdise sur son site l’exploitation d’oiseaux de proie à des fins de divertissement (expositions, démonstrations, etc.).
En espérant parvenir ensemble à un meilleur respect de la cause animale et dans l’attente d’un retour de votre part, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments les meilleurs. 
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